

Генеральный секретарь

Женева, 16 января 2023 года

Och.: Циркулярное письмо CL-23/1 Администрациям Государств —

Членов МСЭ

Регуляторным органам

Академическим организациям

Членам Секторов и

Ассоциированным членам

Предмет: Программа МСЭ "Молодые специалисты": начало реализации и призыв к

оказанию поддержки

Уважаемая госпожа Уважаемый господин,

От имени Международного союза электросвязи хотела бы пожелать вам счастливого Нового года.

Рада сообщить вам, что одной из моих первых инициатив на посту Генерального секретаря является начало реализации программы МСЭ "Молодые специалисты".

Как вам известно, Молодежная стратегия МСЭ направлена на улучшение условий жизни молодых людей во всем мире и оказание на них реального воздействия, а также обеспечение конструктивного участия молодежи в работе МСЭ в качестве одной из основных заинтересованных сторон в выполнении Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года.

Реализация стратегии регулируется Резолюцией 198 (Пересм. Бухарест, 2022 г.) ПК о расширении прав и возможностей молодежи посредством электросвязи/информационно-коммуникационных технологий и Резолюцией 76 (Пересм. Кигали, 2022 г.) ВКРЭ о пропаганде информационно-коммуникационных технологий среди молодых женщин и мужчин для расширения их социально-экономических прав и возможностей. Виды деятельности и усилия в рамках Молодежной стратегии МСЭ распределены по трем направлениям: расширение прав и возможностей, взаимодействие и участие.

Программа МСЭ "Молодые специалисты" реализуется в рамках направления деятельности "Взаимодействие" Молодежной стратегии МСЭ и ориентирована на привлечение талантливых и высококвалифицированных молодых специалистов. Программа предоставит молодым специалистам возможности в области наставничества и обучения, а также поможет создать условия для карьерного роста перспективных специалистов. Данная инициатива будет также способствовать передаче специальных знаний и опыта МСЭ и подготовке будущего поколения экспертов для внесения вклада в цифровое развитие.

В рамках программы МСЭ "Молодые специалисты" предполагается принимать на работу молодых кандидатов из демографических групп, которые в настоящее время в недостаточной степени представлены в МСЭ. Целевой аудиторией программы станут недавние выпускники и начинающие специалисты в возрасте от 21 до 30 лет, представляющие развивающиеся страны, в частности НРС, ЛЛДС и СИДС. Кандидаты будут отбираться на основе правил и процедур приема на работу,

разработанных Департаментом управления людскими ресурсами МСЭ, и публичных объявлений о вакансиях.

Членам МСЭ предлагается поддержать эту программу финансовыми взносами, с тем чтобы содействовать расширению прав и возможностей молодых людей для взаимодействия с МСЭ (в нашей штаб-квартире и на местах) и внести свой вклад в преодоление цифрового разрыва.

Для получения дополнительной информации просьба обращаться к г-ну Диего Руису Проано (Diego Ruiz Proano) (diego.ruiz@itu.int), руководителю Департамента управления людскими ресурсами, и/или г-же Сильвии Полл (Sylvia Poll) (sylvia.poll@itu.int), руководителю Отдела цифрового общества.

Хотела бы выразить свою искреннюю признательность за вашу поддержку и надеюсь, что программа МСЭ "Молодые специалисты" станет важной составной частью наших совместных усилий по дальнейшему построению инклюзивного соединенного мира.

С уважением,

(подпись)

Дорин Богдан-Мартин